
АСУ: аналітичний бріф 
березень 2025 

Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» 
За додатковою інформацією звертайтеся за o.bond@asu-ua.org або +380674414680. 

 
• Орієнтована чисельність промислового свинопоголів’я станом на початок березня 

2025-го складає 2,96 млн гол, що майже на 13% нижче за оцінюваний показник на 
початку березня минулого року. Частка промислового поголів’я становить понад 
65% загального, проте темпи скорочення чисельності свиней у присадибному 
секторі слабші та наразі не перевищують 7%. Промислову пропозицію свинини за 
підсумками січня-лютого оцінюють в 59,1 тис. т забійною масою, що на 13% 
поступається показнику аналогічного періоду 2024-го. Орієнтовна загальна 
пропозиція свинини складає близько 119 тис. т забійною масою (-10%). 

• Середня ціна ціна закупівлі у березні склала 75,8 грн/кг з ПДВ (63,0 грн/кг без ПДВ) 
чи 1,82 дол. США (1,52 дол. США/кг без ПДВ, відповідно) у валютному еквіваленті. 
Це на 1,8% чи на 1,32 грн/кг з ПДВ вище ніж у лютому. Перші три тижні місяця ціни 
на свиней забійних кондицій переважно зберігалися на рівні, досягнутому ще 
попереднього: середньозважена ринкова позначка перебувала на рівні 74,5  грн/кг 
з середини лютого до третьої декади березня. Проте у кінці першого кварталу 
котирування додали 2-3 грн/кг. Так, хоча підготовка глибокої м'ясопереробки до 
свят цьогоріч малоактивна, а кінцевий попит обмежений ослабленою 
платоспроможністю, постом та соціально-економічною невизначеністю, скорочена 
пропозиція кондиційної свинини живою масою «підігріла» цінову ситуацію на тлі 
поступової підготовки до Великдодня.  

• Імпорт м’яса свиней у березні склав 1,26 тис. т, що на 31% вище ніж завезли у 
лютому. Середня ціна імпортованої продукції також зросла: якщо у лютому митна 
вартість кілограма завезеної з-за кордону свинини складала 1,92  дол.  США/кг, то 
березні вона зросла до 2,33 дол. США/кг. Як і в попередні місяці, вплив імпортну на 
ситуацію на внутрішньому ринку залишається невідчутним, не дивлячись на 
збільшення його надходження. 

• Зовнішні відвантаження свинини за у березні склали 247 т (до Гонконгу, Бахрейна, 
ОАЕ, Південної Кореї. Камбоджі тощо) та принесли майже 692  тис.  дол. США 
валютного виторгу.  
Хоча експортні можливості для української свинини та продукції з неї наразі 
обмежені, Мінагрополітики спільно з представниками ДПСС та галузевих асоціацій 
тісно співпрацюють для сприяння розвитку м’ясного сектору в країні та за її межами. 
У ході наради 26- го березня 2025 року під головуванням Міністра аграрної політики 
та продовольства України Віталія Коваля представники бізнесу та держорганів 
обговорили перебіг узгодження двосторонніх сертифікатів, а також окреслили 
подальші кроки для пожвавлення переговорного процесу. 

• Роздрібні ціни на усі види м’яса у березні підвищилися. Так, середня ціна 
охолоджених свинячих напівфабрикатів за перший місяць весни склала 221,1  грн, 
додавши 3,3% проти лютневої, курятина подорожчала на 3%, а яловичина на 7,5%. 

 

Середня ціна закупівлі (з ПДВ) 

помісячно 

Динаміка зовнішньої торгівлі свининою  
(УКТ ЗЕД 0203), помісячно, 2024-25 рр. 
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